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Panasz száma: 1/2015 

                                                                                                                              

Tárgy: panasz elbírálása 

 

A PANASZBIZOTTSÁG 

1/2015 (XII.18.) számú 

HATÁROZATA 

 

A Panaszbizottság a Szutorné Varga Bernadett által (cím:. Úttörő u. 4. 

Répcelak 9653, továbbiakban: Panaszos) a hvg.hu online hírportálon 2015. december 7-én 

megjelent „Még nézni is rossz, amelyen kipisilnek egy vesekövet” című, 43 mp-es videó filmet 

tartalmazó cikke kapcsán a hvg.hu szerkesztőségével (1037 Budapest, Montevideo u. 14., 

továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben indított eljárása kapcsán a panaszt érdemi vizsgálat nélkül 

elutasítja. 

A határozat ellen nincs helye jogorvoslatnak. 

 

INDOKOLÁS 

A Panaszos a Főszerkesztők Fórumához 2015. december 7-én fordult a „Még nézni is rossz, amelyen 

kipisilnek egy vesekövet” című, 43 mp-es videó filmet tartalmazó cikke kapcsán. Panaszában előadta, 

hogy a cikk és a kapcsolódó videó sokkoló tartalmú, álláspontja szerint undorító, vulgáris és online 

felületre nem való.  

A Panaszos a valós nevét a hiánypótlásra való felhívás ellenére nem adta meg, személyazonosságát 

ezért nem lehetett megállapítani.  

Az Önszabályozó Platform panaszeljárás rendjének II. pontja értelmében a panaszbejelentésben 

minden esetben fel kell tüntetni a panaszos valós nevét, címét, egyedi azonosításra alkalmas 

formában. Mivel Panaszos felszólítás ellenére sem adta meg valós nevét, a Főszerkesztők Fóruma, 

mint a Testület titkársági feladatait ellátó, egyes ügyekben önálló hatáskörrel bíró szerve, a 

rendelkező részben foglaltak szerint határozott.  

 

Budapest, 2015. december 18.  

        A Főszerkesztők Fóruma nevében 

 

         Weyer Balázs 

 


